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A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet
nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo6 munkat kivanunk!




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 1

Hatéarozd meg x, y, z értékét, ha:

z=-3-(5-11)

Szamitsd ki a harom szam atlagat!

[CHE="0 N el Noall -}

Erika (E), Gabi (G), Hilda (H) és Ibolya (I) népi tancot tanul. Az egyik tancban négyiiknek
egymas kezét fogva kortancot kell jarniuk. Két ilyen kor csak akkor kiilonb6zd, ha forgatas-
sal nem vihetdk at egymasba. Példaul az aldbbi két kor nem kiilonbozo:

Keresd meg a megadott példatél kiilonbozd Ssszes lehetséges felallast! frd be a tancosok be-
tlijelét az alabbi abrakba! (T6bb dbra van, mint ahany lehetdség.)




8. évfolyam — M-1 feladatlap / 2

Az alabbi szabaly alapjan toltsd ki a tablazat hianyzo adatait! Z
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A 8. osztalyosok két felmérdt irtak, mindkettdt 20 tanul6 irta meg. Az eredményeket az a- Z
labbi diagramok mutatjak.
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a) Hany kozepes volt a masodik felmérdben? ..........................
b) Az els6 felmérdben hany szazalék volt a j6 osztalyzata? ................c.........
¢) Melyik felmérében volt tobb jeles? ........coovvvveviieeciieeiieeieeeeeee,

d) A masodik felmérében hannyal volt tobb kdzepes osztalyzat, mint jeles? .............c.........




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 3

Tegy¢l * jelet a tdblazat megfeleld rovataiba! Z
C
Igaz | Hamis | |4
€
a) | A tompaszdgl haromszognek van két hegyesszoge. f
b) | A haromszog kiils6é szogeinek sszege 180 fok.
c) | Az egyenl6 oldali haromszog kdzéppontosan szimmetrikus alakzat.
d) | A haromszog mindegyik magassagvonala felezi a szemkozti oldalt.
Van olyan egyenld szarti hdromszog, amelyiknek harom szimmetria-
€) tengelye van.
Van olyan egyenl6 szarti haromszog, melynek egyik szoge harom-
f) szor akkora, mint a masik.
Egy paralelogramma két belsd szogének aranya 1 : 2. Hany fokosak a paralelogramma belso E
szogei?
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Egy rombusz atloinak hossza 6 és 8 egység. Mekkora a rombusz keriilete? ird le a szamolas
menetét!




8. évfolyam — M—1 feladatlap / 4

Eva az egyik 60 lapos fiizetének mind a 120 oldalat megszamozta.
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a) Hany darab egyjegyli szdmot kellett leirnia? ..........cccoocveveenenee.

b) Hany darab kétjegyli szamot kellett leirnia? .........ccccoeceveenennnn.
c) Hany darab haromjegyli szamot kellett leirnia? ...........c.ccccceeveneene.

d) Osszesen hany darab szamjegyet kellett lefrnia? ..............ccccocoveveenee.

A szerel6k 155 méter hosszl utvonalon vizvezeték csovet fektettek le nyolc méteres és ot
méteres darabokbol. Osszesen 25 darab csovet hasznaltak fel.

Hény db 8 m-es és hany db 5 m-es csé kellett? frd le a megoldas gondolatmenetét!
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8. évfolyam — M—1 feladatlap / 5

Egy négyzetes oszlop ¢éleinek mérete 3, 3 és 4 egység. Az oszlopot befestettiik barnara. Ez- 2
utan a lapokkal parhuzamos vagéasokkal egységkockakra daraboltuk.
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Hany darab olyan kiskockat kaptunk, ...
a) ... amelynek pontosan harom lapja barna? ............c..ccceee...
b) ... amelynek pontosan két lapja barna? ............c.ccceenee.
¢) ... amelynek pontosan egy lapja barna? .............ccccuveeee.
d) ... amelynek nincs barna lapja? ...........cccccueenneene.
Mama pogécsat slitott, és egy tizend levélben kérte gyermekeit, hogy igazsdgosan osztozza- ;
nak rajta. Anna elsdként ért haza, megette a pogacsak harmadat, majd szakkdrre ment. Béla
masodikként hazaérve megette a talcan 1év0 pogacsdk harmadat, és edzésre sietett. Ezutan Z

érkezett Cecil, aki szintén csak a talcan 1évo pogacsak egyharmadat fogyasztotta el, igy 8
darabot hagyott.

a) Hany pogacsat evett meg Cecil? ........cccevevvininieniennennns
b) Hany pogacsat evett meg Béla? ..........cccovieiiniininnennn
¢) Hany pogacsat siitott a mama? ..........ccceceevieeiiennennenns

d) Az dsszes pogéacsanak hanyad részét ette meg Béla? ........ocooeeviviiniincnnene






